Tri sélection

» On cherche le plus petit élément de la liste comprise entre l'indice 0 et I'indice 1len(liste)-1

v v

1min

Quand on a trouvé ce minimum, on échange sa valeur avec celle de la cellule .

» On cherche le plus petit élément de la liste comprise entre l'indice 1 et l'indice 1len(liste)-1

v N4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

3 10 | 19 | 14 | 13 8 7 16 5 11

1min

Quand on a trouvé ce minimum, on échange sa valeur avec celle de la cellule 1.

» On cherche le plus petit élément de la liste comprise entre l'indice 2 et l'indice 1en(liste)-1

v v

(7] 1 2 3 4 5 6 7 8 9

3 5 19 | 14 | 13 8 7 16 | 10 | 11

1min

Quand on a trouvé ce minimum, on échange sa valeur avec celle de la cellule 2.

Le tableau, de l'indice 0 a l'indice 2 est trié. On poursuit le tri jusqu'a la fin du tableau



